Σύντομο τεστ αξιολόγησης στην πλατφόρμα e-class

Οι ερωτήσεις 1- 2 αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα
Δίνεται ο παρακάτω πίνακας μιας επιχείρησης που λειτουργεί στην βραχυχρόνια περίοδο. Μεταβλητοί συντελεστές είναι η εργασία και οι πρώτες ύλες που χρησιμοποιεί η επιχείρηση.
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Επίσης γνωρίζουμε ότι ο χρηματικός μισθός (w) είναι 50 ευρώ, το κόστος πρώτης ύλης ανά μονάδα προϊόντος (c) είναι 10 ευρώ και το σταθερό κόστος (FC) ανέρχεται στα 500 ευρώ.
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Ερώτηση 2. Το συνολικό κόστος (ΤC) όταν L=4 και Q=100 είναι:
α. 1600 	           β. 2000	          γ. 1700	   δ. 900

Να απαντήσετε στις επόμενες 3 ερωτήσεις Σωστού-Λάθους:
Ερώτηση 3. Το σταθερό κόστος μεταβάλλεται καθώς μεταβάλλεται η
παραγωγή. 

[bookmark: _Hlk182660931]Ερώτηση 4. Η καμπύλη του μεταβλητού κόστους στη βραχυχρόνια περίοδο ξεκινά πάντοτε από την αρχή των αξόνων. 

Ερώτηση 5. Το συνολικό κόστος της επιχείρησης είναι ίσο με το σταθερό, όταν η παραγωγή της επιχείρησης είναι μηδέν. 

